

## Általános információk

A [www.hardyreka.hu](http://www.hardyreka.hu) oldal üzemeltetője a [www.hardyreka.hu](http://www.hardyreka.hu) oldalon található és a felhasználók által megvásárolható és elvégezhető kurzusokat (ideértve a [www.hardyreka.hu](http://www.hardyreka.hu) oldal által szervezett és értékesített jóga workshopok-at és retreat eseményeket) oly módon tervezte meg és alakította ki, hogy a kurzusok során elvégzendő gyakorlatok és mozgássorok ne tegyék ki a felhasználót továbbá a résztvevőt indokolatlan egészségügyi kockázatoknak.

A felhasználó továbbá résztvevő ugyanakkor tisztában van vele, hogy bármilyen sporttevékenység – ideértve jóga - folytatása együtt járhat bizonyos kockázatokkal, különös figyelemmel a lehetséges sérülésekre és az egészségkárosodásra. A felhasználó vagy résztvevő a [www.hardyreka.hu](http://www.hardyreka.hu) oldalon az adott kurzust a saját edzettségi állapotának, állóképességének, korábbi orvosi kórtörténetének ismeretében, és a rá személyesen vonatkozó orvosi javallatoknak, továbbá lehetséges ellenjavallatoknak a tudatában, önkéntesen választja ki.

A felhasználó az általa választott kurzusok keretében a jóga, mint sporttevékenység megkezdésével és annak folytatásával a sporttevékenység végzésével járó lehetséges kockázatokat elfogadja és vállalja. Amennyiben a felhasználó vagy résztvevő helytelenül méri fel állóképességét, továbbá orvosi javallat ellenére végzi a kurzusokat, úgy az ebből fakadó sérülésekért vagy lehetséges egészségkárosodásért a [www.hardyreka.hu](http://www.hardyreka.hu) oldal üzemeltetőjét felelősség nem terheli.

Fenti rendelkezések a [www.hardyreka.hu](http://www.hardyreka.hu) oldalon megvásárolt digitális kurzusok keretében és a [hardyreka.hu](http://www.hardyreka.hu) oldal által szervezett és értékesített jóga órák, workshopok, és retreat események keretében személyesen végzett sporttevékenységre egyaránt vonatkoznak.

## Lemondással kapcsolatos információk

A felhasználó vagy résztvevő tudomásul veszi, hogy a [www.hardyreka.hu](http://www.hardyreka.hu) oldalon megvásárolt jóga órák, workshopok, és/vagy retreat események esetében a felhasználó és a [www.hardyreka.hu](http://www.hardyreka.hu) oldal üzemeltetője között szabadidős tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatásra irányuló szerződés jön létre, amelyben meghatározott teljesítési határnap került kikötésre (meghatározott időpontra megvásárolt szabadidős szolgáltatás).

A felhasználó vagy résztvevő a jóga órák, workshopok, és/vagy retreat események esetében elállási joggal/lemondási joggal nem rendelkezik.

Amennyiben a felhasználó vagy résztvevő a megvásárolt jóga workshopon és retreat eseményen a saját érdekkörében felmerülő okból megjelenni nem tud, a jóga workshopnak és/vagy retreat eseménynek az általa a [www.hardyreka.hu](http://www.hardyreka.hu) oldal üzemeltetőjének megfizetett foglaló ellenértékét vissza nem követelheti.

A fennmaradó összeg (továbbiakban: foglalót követő második, harmadik részlet) az indulást megelőző 60 napon belüli lemondás esetén nem jár vissza a felhasználónak, továbbá résztvevőnek.

2025. Január 1-től megrendezendő retreat eseményeken a vissza nem térítendő foglalót követő második részlet az indulást megelőző 90 napon belüli lemondás esetén nem jár vissza a felhasználónak, továbbá résztvevőnek.

A [www.hardyreka.hu](http://www.hardyreka.hu) üzemeltetője kijelenti, hogy a workshop továbbá retreat eseménnyel kapcsolatos lemondás közlését, kizárólag e-mail üzenet útján kívánja elfogadni. Amennyiben valamely felhasználó vagy résztvevő jelentkezik az adott workshopra, retreat eseményre, a lemondás közlésének kötelező formai kitételét elfogadja és azt tudomásul veszi.

A felhasználó vagy résztvevő, az általa a [www.hardyreka.hu](http://www.hardyreka.hu) oldalon megvásárolt jóga workshopok-on, és/vagy retreat események-en történő részvételi lehetőséget a [www.hardyreka.hu](http://www.hardyreka.hu)

hardyreka.hu oldal üzemeltetőjének egyidejű írásbeli értesítése mellett harmadik személyre átruházhatja a jóga workshop-ot és/vagy retreat esemény megelőző 7 napig.

Az értesítésnek kifejezetten tartalmaznia kell az egyértelmű átruházási szándékot kifejező nyilatkozatot, a harmadik személy nevét és elérhetőségét. A [www. hardyreka.hu](http://www.hardyreka.hu) oldal üzemeltetője ebben a körben írásbelinek fogadja el az e-mail levelezés útján történő értesítést.